
TEDEN OTROKA V PODNANOSU 

V vrtcu v Podnanosu smo se odločili, da bomo v Tednu otroka, vse tri skupine čim 

več časa preživele skupaj oziroma v sodelovanju ter tako otrokom dodali košček 

mozaika na njihov nepopisan list … 

 

Tako smo se v ponedeljek odpravili na prvi skupni pohod. Pot nas je vodila do 

Rožnika, mimo cerkve sv. Kozma in Damjana vse do Galavne ( 280 nmv). Na vrhu 

smo se okrepčali s sadjem in vodo, se igrali v gozdu ter se po drugi poti, nad vasjo 

Orehovica vrnili do vrtca. 

 

 

 

Torek je bil čas za menjavo skupin. V vsaki skupini smo za otroke imeli pripravljen poseben 

kotiček z dejavnostjo. Otroci so lahko izbirali med: gasilskim kotičkom, ustvarjalnim 

kotičkom z das maso ter kotičkom z naravnim materialom. Seveda pa so imeli na voljo tudi 

igrače, ki so jim bile zanimive, saj so drugačne, kot jih imajo v svojih skupinah. 

 



                                

  

V sredo smo k sodelovanju povabili učence 5. razreda podružnične šole Podnanos, ki so nam 

prebrali pravljico. V vsako skupino so prišli po štirje učenci. Knjige, ki so bile primerne za 

določeno starostno skupino smo izbrali vzgojitelji, učenci pa so jim jih prebrali. Z našimi 

otroki so se na koncu o prebranem tudi pogovorili.  

 

V četrtek smo medse povabili 1. razred podružnične šole. Vzgojitelji smo otrokom 

dramatizirali zgodbico Zrcalce, ki smo jo obogatili še s pesmicami. Sledila je skupna igra in 

druženje. Za zaključek je sledilo slavnostno kosilo. 



 

 

Petek je bil spet namenjen gibanju na prostem, saj nam je vreme to omogočalo. Otrokom smo 

na velikem igrišču pripravili mini olimpijado. Postavili smo jim štiri vadbene postaje, v 

katerih so se razvrstili vsi otroci. Pri tem so premagovali različne ovire; hoja čez obroče, hoja 

po vrvi, plazenje skozi tunel, met na koš, vijuganje mimo stožcev v kartonastih avtomobilih 

in še veliko drugega. 

  

 

Otrokom smo v tem tednu preko različnih aktivnosti omogočili, da raziskujejo svet okoli 

sebe, razvijajo svoje interese in spretnosti ter tako oblikujejo svojo identiteto.  

 

Strokovni delavci vrtca Podnanos 

 


